

## ИСИ примет участие в проектах благоустройства Калининского и Красногвардейского районов Санкт-Петербурга



17 сентября в СПбПУ состоялось торжественное подписание соглашений между СПбПУ и администрациями Красногвардейского и Калининского районов Санкт-Петербурга при участии вице-губернатора Санкт-Петербурга Евгения Разумишкина, отвечающего за вопросы городского хозяйства, жилищной политики и благоустройства.

Со стороны СПбПУ в мероприятии приняли ректор Андрей Рудской, проректор по образовательной деятельности Людмила Панкова, директор Инженерно-строительного института Марина Петроченко, ученый секретарь университета Дмитрий Карпов, советник при ректорате Владимир Глухов. Правительство и администрацию Санкт-Петербурга представляли вице-губернатор Евгений Разумишкин, глава Калининского района Сергей Петриченко, глава Красногвардейского района Андрей Хорт, заместитель главы администрации Калининского района Николай Платонов, руководитель контент-центра аппарата вице-губернатора Санкт-Петербурга Анастасия Мельниченко, советник вице-губернатора Санкт-Петербурга Вероника Осипова.

В ходе встречи стороны обсудили сотрудничество университета и города в области разработки проектов социальной инфраструктуры, концепций благоустройства и дизайн-кодов общественных пространств районов Санкт-Петербурга. Также вице-губернатор пригласил студентов Политеха на практики и стажировки в профильные комитеты Санкт-Петербурга.

Подписанные соглашения предусматривают активное вовлечение студентов и преподавателей Инженерно-строительного института СПбПУ в решение важнейших для города инженерных и градостроительных задач. В рамках работы с Красногвардейским районом Инженерно-строительный институт будет принимать участие в разработке проекта по созданию единого природно-рекреационный каркаса, основой которого станет флагманский проект по благоустройству берегов Охты и Оккервилья, с Калининским районом – в разработке проектов развития Пискаревского парка и входной группы Политеха со стороны улицы Политехнической.

В ходе мероприятия директором Инженерно-строительного института были представлены уже первые результаты совместной работы ИСИ с Красногвардейским районом – это концепция художественного освещения и исторической экспозиции порохового грота Охтинских пороховых заводов Ильинской Слободы. Работа была выполнена студентами Высшей школы дизайна и архитектуры Инженерно-строительного института под руководством преподавателей Инженерно-строительного института.











